

ЮБИЛЕЙ ТЕАТРА РЕВОЛЮЦИИ

М. Раб. Москва. 6/11. 332

5 февраля в театре Революции состоялось внеочередное расширенное заседание президиума МГОСПС с участием ударников крупнейших предприятий г. Москвы, посвященное 10-летию московского театра Революции. С докладом о 10-летней работе театра выступил директор театра И. С. Зубцов. С приветствиями выступили представители крупнейших предприятий Москвы, ВЦСПС и др.

В оглашенном постановлении президиума МГОСПС о деятельности театра за 10 лет говорится, что театр в течение этого срока вырос в один из крупнейших в художественном отношении коллективов Советского союза. Возбужден вопрос перед Моссоветом о необходимости постройки нового здания театра Революции.

Директор театра тов. И. С. Зубцов за большие заслуги кооптирован в состав пленума МГОСПС, премирован золотыми часами и месячным отпуском. Тт. Зубцов, Кисилев С. М. (секретарь ячейки ВКП(б) и артист), А. Д. Попов (художественный руководитель), Н. П. Акинский (зам. директора), И. Ю. Шпелянов (режиссер и художник), С. С. Киров (рабочий сцены и пред. месткома) награждены почетными грамотами. После заседания театр показал свою последнюю работу — пьесу Поглотина «Мой друг».